



为群众办实事 “伤心路”变“幸福路”

“过去路面破损严重，晴天车子跑过尘土飞扬，雨天常被溅一身污水。重修以后路面平整又干净，大家都很满意。”8月4日，家住成都市温江区公平街道正宗社区的谢女士，谈起家门口红正路的前后变化连连表示“满意”。今年5月，公平街道投入130余万元专项资金，对红正路路基、路面、路边沟渠等进行整治。经过2个月紧张施工，昔日“伤心路”变“幸福路”，当地居民交口称赞。



整治后的红正路。

6.5米，是连接成都医学城、东辰国际学校、西班牙森林小区等地标的交通通道，周边共有住户171户555人。道路日均车流量为1000余辆，行人通行量为500人次，且呈现增加趋势。

随着道路逐渐破损老化，2010年以来反复简修10余次，但效果甚微。路基损毁、路面坑槽、路灯缺失

等道路病害严重影响周边群众出行。特别是下雨天，道路积水、交通拥堵等问题，致使周边居民及来往车辆出行体验差，长期是网络投诉“热点”。

今年党史学习教育开展以来，公平街道把“我为群众办实事”实践活动放在突出位置，下定决心彻底解决红正路道路隐患，摘掉“病害

路”帽子，先后召开专题研判会，坝坝会，靠前收集市民可行性意见建议。5月正式进场施工，投入资金130余万元，实施路基换填、管网铺设、排水沟修复、路域环境整治等。经过2个月的紧张施工，于7月初顺利通车。过去被反复投诉的“伤心路”，赢得居民好评。6月，居民投诉量环比下降100%，连续2个月新增投诉为零。

红正路重修通车以后，公平街道又配套安装了监控设备10余组，提升道路问题发现能力；通过商家捐资、居民自筹、专项资金拨付等渠道，新增太阳能路灯23组。另外，新设置了巡查岗位，加大对超载、抛洒车辆管控，“聘请”市民路长10名，负责环境保洁、交通秩序维护、商户门前“三包”整治等，实现常态化“保养”，进一步提升道路品质，不断增强群众的获得感和幸福感。

华西社区传媒记者 李玥林 街道供图

红正路位于公平街道正宗社区，始建于1990年，全长420米，宽

郫都区开展游泳场所大检查 责令32家场所暂停营业限期整改

华西社区报讯(记者 李玥林)夏日炎炎，游泳场所迎来客流高峰。那么，它们经营是否规范、环境卫生是否达标呢？8月3日，记者从成都市郫都区获悉：近日，郫都区开展游泳场所排查整治行动，给全区游泳场所做“全面体检”。

本次行动由郫都区综合执法局和郫都区文体旅局联袂开展，面向全区游泳场所的开办资质、安全卫生保障及应急救援情况等进行了

认真检查，并要求经营者加强泳池的规范化管理与从业人员技能培训，在平时的隐患排查中要做到全覆盖。

针对排查中发现的32家未取得行政许可或安全管理不到位的游泳场所，当场下达了《责令限期改正通知书》，责令相关责任人立即进行整改。在未取得合法的经营手续前，不得擅自营业。同时按照整改时限，逐一对存在问题的游泳场所



检查中。(受访者供图)

进行“回头看”，对未整改、整改不彻底或未取得行政许可违规经营的游泳场所依法进行立案查处。

资讯

景顺长城詹成：三条主线掘金医药主题机会

在变幻莫测的市场中，热点主题轮番登场。在景顺长城詹成看来，医药主题在刚需与消费升级双轮驱动下，未来成长空间广阔。围绕医药主题投资的具体主线，詹成表示，未来将重点把握人口老龄化、医疗需求升级以及全球竞争力增强三条主线布局，分享中国医疗行业的成长红利。

目前，拟由詹成作为基金经理的景顺长城医疗健康混合正在发行中，该基金实现A股和港股两市布局，分享中国医疗行业的红利。

工银恒兴6个月持有期混合8月2日重磅发售

A股震荡平衡已持续一年时间，但金融、消费和科技制造领域的一些优势资产持续跑赢大市，未来仍有成长机遇。为帮助投资者把握成长标的投资机会，工银瑞信基金重磅推出拟由权益投资部副总监鄢耀领衔的工银瑞信恒兴6个月持有期混合基金(基金代码：A类012844，C类012845)。8月2日起，投资者可通过华泰证券、兴业银行、交通银行、天天基金、蚂蚁基金等各大代销渠道及工银瑞信直销渠道进行认购。

景顺长城基金助力基民投资

8月2日，深圳证券业协会、深圳市投资基金业协会举办的深圳“知基金、提财能”投资者服务年走进基金公司活动来到了景顺长城基金。邀请投资者走进景顺长城，交流投资心得。

对于投资者教育，景顺长城基金始终坚持在这条路上。在微信、微博、今日头条等新媒体平台设有各类投教专栏，颇具特色的“景鲤有财”、“一天一堂固收课”等系列投教视频在“中国首届财经视频大赛”中斩获“优秀投资者教育机构组织奖”。

(投资有风险，选择需谨慎)

社区读书会 用阅读开启“书香之旅”

华西社区报讯(记者 吴小红)7月24日，由成都市高新区桂溪街道党工委办事处主办，成都高新区安逸舍社区服务中心支持，钟书阁、交子公园社区承办的创享计划(第三期)提案项目之“钟书阁社区读书会”举行。

社区读书会由生活在桂溪街道

的居民担任领读人，本期活动由领读人带领参与者共读《蛤蟆先生去看心理医生》这本英国国民级心理咨询入门书。以童话的视角了解和学习心理学知识，共享一段书香沁润的幸福时光。

最是书香能致远。社区读书

会“用阅读的力量体现社区文化的价值”，以“社区领读人”为平台，每期提前邀请桂溪街道的社区居民成为领读人，由领读人来主讲分享，来到现场的社区读者可以彼此交流，深入探讨主题下的自我感受和故事。

300碗冰粉 让城管执法人员凉爽了

华西社区报讯(记者 沈悦)连日来，酷暑当头，热浪袭人，持续的高温给室外工作者带来严峻考验。8月2日下午，成都龙泉驿区龙泉街道利民社区新时代文明实践站的“赞花甜水坊”志愿服务队，在社区党委书记卢忠莉带领下开展了“防暑降温送关爱 情满仲夏送清凉”活动。

一大早，“赞花甜水坊”的志愿者们就

在社区忙碌起来，为制作冰粉做准备。大家分工明确，提前将红糖用热水融化开，将西瓜切好，并将冰块粉碎，再用准备好的冰粉、醪糟、果仁等原材料组合、搅拌。经过一个多小时的制作，300碗冰凉爽口的手工冰粉出炉。

随后，志愿者们迎着烈日前往龙泉街道城管执法局，将冰粉送到城管队员手上，为坚守高温工作岗位的队



送冰粉。(社区供图)

员们送去清凉、道声辛苦。城管队员们吃着冰粉，甜在心里……